

交大人二三事

2007/3/24 ~ 2007/05/15

整理◎編輯部

- **張俊彥獲選日經亞洲獎科技部門獎得主**：「日本經濟新聞」今天報導，台灣交通大學名譽教授張俊彥，獲選為第十二屆「日經亞洲獎」科學技術部門獎得主，將於二十二日在東京接受頒獎，他將是繼奇美實業創辦人許文龍和台積電董事長張忠謀之後，第三位贏得這項榮耀台灣出身的得主。（2007-05-06 中央社）
- **交大鼓勵學生創業 推推王及省錢吧受矚目**：交繼無名小站、痞客邦之後，也是國立交通大學學生創業成立的「FunP 推推王」及「省錢吧」兩網站獲經濟部推薦，將於九月到美國矽谷參加 Demo Show 網路創業選秀大賽。交大校長吳重雨肯定學生表現，也表示未來學校將提供更多創業資源的協助，培養更多創業「交大幫」。（2007-05-04 中央社）
- **交大國碩學程 企業認養 50 位洋學生**：交通大學校長吳重雨表示，為推動國際化，該校將開設「產業研發國際碩士學程」，今年首度招收 50 位外籍生，他們 9 月入學時，由與 交大合作企業認養；他們畢業後，直接到認養企業任職。（2007-04-15 中國時報）
- **交大獎勵出國交換生 擴及資訊財金管理系**：國立交通大學領先各大學開辦的電機資訊學士班、電子系國際組學生集體出國進修一學期計畫，第一屆交換學生二十七人今年即將畢業，校長吳重雨今天再宣佈這項計畫擴大到管理學院熱門的資訊與財金管理學系，九十六學年起推動全班出國就讀一學期，以提升交大學生的國際觀。（2007-04-13 中央通訊社）
- **交大 111 歲 植竹慶生**：交大創校 111 年（在台復校 49 周年），校慶前夕選定三個「1」，在竹湖畔舉辦植竹活動，第一屆校友前校長郭南宏、清大副校長張石麟，11 日上午 11 時 11 分，與第一位交大人任校長的吳重雨，一起植竹留下歷史畫面。（2007-04-12 中國時報）

悼念電工 60 級宋朝欽學長

五月初，傳來令人悲傷與震驚的消息，電工 60 級宋朝欽學長心肌梗塞過世。喜愛山林的宋學長，平時最大的嗜好就是往山裡跑。友聲在 391 期也曾經專訪宋學長，如今想起宋學長談起山林兩眼發亮的神情，不禁讓人心酸不捨。

宋學長事業有成為茂宣企業董事長，平時，亦熱心參與母校事務，曾任校友會監事，也是台北校友分會登山社的創始人之一。電工 60 級同學並將合作為文刊登於交大友聲，藉以紀念宋學長。

※歡迎校友們、學校各單位、及同學們隨時提供我們有關交大人的最新消息。另外，感謝交大公共事務委員會提供本文多項參考消息，若您想得知更多其他相關消息，歡迎參考交大公共事務委員會網站，網址：<http://www.pac.nctu.edu.tw/news/2.asp>。